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Ata da Segunda Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores “Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário “Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três Poderes, n.º 65, Jardim Paulista. Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quatorze minutos, deu-se início à Segunda Sessão Solene, do Primeiro Exercício da Décima Nona Legislatura, de Homenagem em Comemoração ao Dia do Rotary, em cumprimento à Lei Municipal n.º 3.908 de 2004, de autoria do ex-vereador Luiz Higashi.  O evento teve início com a apresentação do Sr. Julio Cezar Mayer, responsável pela condução da cerimônia, que deu boas-vindas a todos os presentes e proferiu: “Conforme rege a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, informo que serão armazenados de forma permanente, em função de seu caráter histórico, a captação de imagens e áudio, além da transcrição das falas da presente Sessão Solene. Informo também que a presente Sessão Solene é transmitida ao vivo nas redes sociais da Câmara de Suzano e a gravação ficará disponível para consultas." Continuando, anunciou o propósito da solenidade e convidou o Presidente da Câmara Municipal de Suzano, Artur Yukio Takayama para ocupar seu lugar oficial na Mesa de Honra. Em seguida, o cerimonialista convidou os Senhores Vereadores para ocuparem os seus lugares no plenário: 1º) André Dias Dourado. 2º) João Batista Nogueira de Azevedo. 3º) Josias Ferreira da Silva. O Senhor Presidente formou uma comissão com os vereadores:  André Dias Dourado, João Batista Nogueira de Azevedo e Josias Ferreira da Silva para recepcionar as autoridades, os familiares, os amigos e os homenageados. Continuando, o mestre de cerimônia convidou as seguintes autoridades para a composição da Mesa: ● Prefeito Municipal Pedro Charles Shirakawa Ishi, acompanhado da Primeira-dama, Debora Raful Ishi. ● Governador do Distrito 4430 do Rotary Internacional (2009-2010), Dr. Juvenal Antonio da Silva. ● Delegado Municipal do Creci em Suzano e Conselheiro do Creci-SP, Dr. Nelson Olimpio Sais. ● Presidente da Guarda Mirim de Suzano, Jamil Marques Figueira.  Foram chamadas as seguintes autoridades para adentrarem ao plenário: ● Representando o Governador Diego Mastrorroco, Governado Assistente, Cláudio Rocha. ● Conselheira Distrital da Juventude do Distrito 4563, Flora Neves Cavalini Rocha. ● Presidente do Intaract Clube de Suzano (RDI) eleito para gestão 2025/2026 do Distrito 4563, Gabriel Cardoso.  ● Presidente do Rotaract de Suzano - Avenida Brasília, Viviane Fróes. ● Vice-Presidente do Bunkyo de Suzano, Willian Takara.  ● CEO da Senchi Brasil e Vice-Presidente do Bunkyo de Suzano, Fernando Brandão. ● Secretário Municipal de Meio Ambiente, André Guan Long Chiang.  ● Venerável Mestre da Loja Maçônica 31 de Março, José Geraldo de Melo Junior. ● Presidente da Associação das Famílias Rotarianas de Suzano, Cristiane Tavares. ● Presidente da Associação de Rotarianos de Suzano, Roberto Danizete Tavares. ● Jornalista e Diretora do Jornal Lógica e Presidente de imagem pública do Rotary Suzano Sul, Edmara Martins Soares. Na sequência, foram convidados os familiares e amigos dos homenageados. A seguir, o cerimonialista convidou os homenageados para adentrarem no plenário, que foram recepcionados pela mesma comissão de vereadores: ● 1º) Representando o Rotary Club Suzano, Presidente Sr. Enio Massachi Masuda, acompanhado de sua esposa, Sra. Silvia Nakajima Masuda. ● 2º) Representando o Rotary Club Suzano, Mario Murakami, acompanhado de seu filho, Sr. Júlio Murakami. ● 3º) Representando o Rotary Club Suzano Sul, Presidente Claudio Fumio Tanaka, acompanhado de sua esposa, Adauane Silva Tanaka. ● 4º) Representando o Rotary Club Suzano Sul, Sr. Sidnei Marcos de Lima Franco, acompanhado de sua esposa, Sra. Luciana Lúcio de Lima Franco. ● 5º) Representando o Rotary Club Suzano Satélite Baruel, Dra. Celina dos Santos Silva, acompanhada de sua filha, Juceli da Silva. (As entradas do Presidente, dos Vereadores, das autoridades, dos amigos, dos familiares e dos homenageados foram feitas sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) Dando continuidade, o mestre de cerimônia convidou a todos para, em pé, entoar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. Na sequência, o Senhor Presidente após os cumprimentos de praxe proferiu: “Neste momento, declaro aberta a Sessão Solene de Homenagem em Comemoração ao Dia do Rotary.” Foi registrado o ofício do Presidente da Assembleia Legislativa de São Paulo (Alesp) e deputado estadual, André do Prado, que justificou a sua ausência e externou os cumprimentos aos homenageados. Foram registradas as presenças das seguintes autoridades: do Presidente da Associação de moradores do Jardim Roseli Nova Aliança, Marcos Norberto e da Presidente da Rede Feminina de Combate ao câncer de Suzano, Fernanda Verasto. A seguir, o Senhor Presidente convidou o Vereador André Dias Dourado para falar em nome da Câmara Municipal de Suzano. Com a palavra o Ver. André Dias Dourado – PT (André Dourado), que após os cumprimentos de praxe manifestou ser uma imensa satisfação participar da justa homenagem ao Rotary. Comentou que o Rotary foi fundando por Paul Harris em Chicago - EUA, em 1905. Disse que em fevereiro de 2024 o Rotary completou cento e vinte anos.  Cumprimentou e parabenizou os cinco homenageados. “Essa grandiosa organização pratica serviço voluntário a nível mundial,” proferiu. Destacou que os Vereadores são extremamente gratos ao Rotary. Disse que a Casa de Leis está sempre à disposição para promover o bem à sociedade. Agradeceu a todos do Rotary. (aplausos). – Logo após, o mestre de cerimônia chamou para se posicionar à frente da mesa os homenageados, e o Senhor Presidente chamou as autoridades para fazerem as entregas das placas. O mestre de cerimônia convidou para se posicionar à frente da mesa o representante do Rotary Club Suzano, Presidente Sr. Enio Massachi Masuda, acompanhado de sua esposa, Sra. Silvia Nakajima Masuda, a fim de receber a honraria das mãos do Ver. André Dias Dourado e do Presidente da Guarda Mirim de Suzano, Jamil Marques Figueira. (A Sra. Silvia recebeu flores das mãos do Sr. Jamil, uma homenagem dos Rotary clubes de Suzano. A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.). Continuando, o mestre de cerimônia convidou para se posicionar à frente da Mesa o representante do Rotary Club Suzano, Mario Murakami, acompanhado de seu filho, Sr. Júlio Murakami, a fim de receber a honraria das mãos do Prefeito Municipal Pedro Charles Shirakawa Ishi, acompanhado da Primeira-dama, Debora Raful Ishi. (O Sr. Júlio recebeu flores das mãos da Primeira-dama, uma homenagem dos Rotary Clubes de Suzano. A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.). A seguir, o mestre de cerimônia convidou para se posicionar à frente da Mesa o representante do Rotary Club Suzano Sul, Presidente Sr. Claudio Fumio Tanaka, acompanhado de sua esposa, Adauane Silva Tanaka, a fim de receber a honraria das mãos do Ver. João Batista Nogueira de Azevedo e do Delegado Municipal do Creci em Suzano e Conselheiro do Creci-SP, Dr. Nelson Olimpio Sais. (A Sra. Adauane recebeu flores das mãos do delegado Nelson Sais, uma homenagem dos Rotary Clubes de Suzano. A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.). Na sequência, o mestre de cerimônia convidou para se posicionar à frente da Mesa a representante do Rotary Club Suzano Sul, Sr. Sidnei Marcos de Lima Franco, acompanhado de sua esposa, Sra. Luciana Lúcio de Lima Franco, a fim de receber a honraria das mãos do Ver. Josias Ferreira da Silva e do Secretário Municipal de Meio Ambiente, André Guan Long Chiang. (A Sra. Luciana recebeu flores das mãos do Secretário André Chiang, uma homenagem dos Rotary Clubes de Suzano. A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.).  Ato contínuo, o mestre de cerimônia convidou para se posicionar à frente da Mesa a representante do Rotary Club Suzano Satélite Baruel, Presidente Dra. Celina dos Santos Silva, acompanhada de sua filha, Juceli da Silva, a fim de receber a honraria das mãos do Governador do Distrito 4430 do Rotary Internacional (2009-2010) e seu esposo, Dr. Juvenal Antonio da Silva e do seu filho Presidente do Rotary Club Suzano Satélite Baruel - gestão 2024 - Jefferson Fernando da Silva. (A Sra. Juceli recebeu flores das mãos do Dr. Jefferson, uma homenagem dos Rotary Clubes de Suzano. A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.). Dando continuidade, o mestre de cerimônia chamou para usar a tribuna o Governador do Distrito 4430 do Rotary Internacional (2009-2010), Dr. Juvenal Antonio da Silva. Com a palavra Dr. Juvenal Antonio da Silva, que após os cumprimentos de praxe, parabenizou o Vereador André Dourado pela fala. Explicou que na fundação do Rotary o líder foi Paul Harris, mas existiu três companheiros que o ajudaram. Disse que o Rotary é uma organização não governamental que tem um assento permanente na ONU. Mencionou que em Suzano há mais de cento e cinquenta companheiros rotarianos. Falou que após o Rotary ser fundando, uma associação foi criada e foi se expandindo mundialmente. Citou dois lemas do Rotary: dar de si antes de pensar em si e mais se beneficia quem melhor serve.  Disse que no Rotary todos são chamados de companheiros. “O Rotary é definido por quatro objetivos, o primeiro deles é o companheirismo. Qual o conceito? O companheirismo é o elemento capaz de proporcionar oportunidades de servir,” proferiu. Contou sobre a origem da lei da boa visão.  Expôs que em 1979, o Presidente Jorge Moro fez uma campanha que foi um sucesso. Falou que depois de alguns anos o deputado Estevam Galvão apresentou a Lei da Campanha Boa Visão. Destacou que o Rotary trabalha com projetos. Citou algumas ações na cidade: “O Rotary formou parceria para trazer o corpo de bombeiros; realizou ações para instalar em Suzano a Associação Comercial, industrial e empresarial; realizou ações para trazer a Ordem dos Advogados do Brasil e para trazer a justiça do trabalho para a cidade.” Agradeceu aos Vereadores pela comemoração do Dia do Rotary. (aplausos). Ato contínuo, foi chamado para o uso da palavra o Prefeito Pedro Charles Shirakawa Ishi. Com a palavra o Prefeito Pedro Charles Shirakawa Ishi, que após os cumprimentos de praxe, pediu uma salva de palmas aos cinco homenageados. Disse que o Rotary tem programas e projetos importantes que fazem diferença na vida do cidadão suzanense. Citou que ficou surpreso ao saber que o Rotary deu origem ao programa Boa visão. Contou sobre uma experiência que teve com a campanha. Disse que acompanhou uma consulta na qual duas crianças tiveram o diagnóstico de uma doença que as faria perder a visão. Informou que devido à campanha, foram encaminhadas para fazer uma cirurgia para ter a visão normalizada. Mencionou que sem o programa, as famílias de baixa renda não teriam como ser tratadas. Mostrou-se orgulhoso em participar da Sessão solene em homenagem ao Rotary. Parabenizou a todos os homenageados. Disse que o Rotary está na cidade ajudando nas conquistas. Lembrou que foi por meio do Rotary que foi fundado o centro cirúrgico. Desejou que a parceria do Rotary com a cidade continue. (Aplausos) Na sequência, para falar em nome dos homenageados, o mestre de cerimônia convidou o Sr. Enio Massachi Masuda. Com a palavra o Sr. Enio Massachi Masuda, que após cumprimentar todas as autoridades, disse estar muito honrado em representar os homenageados. Citou que são cento e vinte anos de história de muito serviço, união e transformação na comunidade. Disse que a data em comemoração ao dia do Rotary reforça o compromisso dos rotarianos com a cidade. Agradeceu aos Vereadores pelo reconhecimento e apoio em nome de todos os companheiros rotarianos.  Disse que a homenagem em comemoração ao dia do Rotary celebra o trabalho coletivo realizado. “Dentro dos enfoques do Rotary Internacional está a dedicação em promover a paz, a resolução de conflitos, o combate às doenças, o apoio à educação, o acesso à água potável, ao saneamento, à saúde materna infantil, ao desenvolvimento econômico comunitário, além da preservação do meio ambiente. São causas nobres que visam a construção de um mundo melhor para todos,” manifestou.  Mencionou que o trabalho realizado pelo Rotary é fortalecido pelo Poder Público. Agradeceu a todos os companheiros rotarianos por seu trabalho incansável de dedicação no dia a dia da comunidade. Manifestou que a parceria dos Rotarianos e do Poder Público é para transformar a cidade de Suzano mais próspera, justa e solidária. Solicitou que na sequência fosse exibido um vídeo institucional do Rotary Club. (Aplausos). Foi exibido o vídeo institucional do Rotary Club – Nota do Setor de Taquigrafia. (Aplausos) A seguir, o mestre de cerimônia passou a palavra para o Presidente da Câmara Municipal de Suzano para suas considerações finais. Com a palavra o Senhor Presidente, Artur Yukio Takayama – PL (Artur Takayama), que agradeceu aos funcionários, aos Vereadores presentes e autoridades. O Presidente manifestou: “É com imensa satisfação que a Câmara Municipal realiza essa sessão solene em homenagem ao Dia do Rotary, uma data que reforça o compromisso desta instituição com o serviço à humanidade. O Rotary é um exemplo de solidariedade, ética e dedicação ao próximo, valores que são essenciais para a construção de uma sociedade mais justa e fraterna. Hoje rendemos nosso reconhecimento ao Sr. Enio Massachi Masuda, Sr. Mario Murakami, Sr. Claudio Fumio Tanaka, Sr. Sidnei Marcos de Lima Franco e Sra. Celina dos Santos Silva que por meio de suas ações fazem diferença em nossa cidade. O trabalho de vocês é inspiração para todos nós. A Câmara de Suzano se orgulha de celebrar essa data e reafirmar sua parceria com o Rotary, sempre em busca do bem comum. Que esta noite seja um momento de gratidão e renovação do nosso compromisso com a solidariedade. Parabéns a todos os homenageados. Muito Obrigado! Viva ao Rotary!” Às vinte horas e trinta e oito minutos, o Senhor Presidente encerrou a Segunda Sessão Solene. – Após o encerramento da Sessão reuniu-se todos à frente a Mesa para tirarem uma foto oficial. – (Nota do Setor de Taquigrafia).
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